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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale
  

N. 2 DEL 25-06-2017
 
 
 
OGGETTO: INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. GIURAMENTO DEL

SINDACO
 
 
L'anno duemiladiciassette addì venticinque del mese di Giugno, alle ore 11:51, presso la Sede Municipale,
convocato dal Sindaco, mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito il Consiglio
Comunale in sessione ordinaria ed in seduta pubblica di prima Convocazione.
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente, all’appello risultano presenti:
  

Componente Presente Assente   Componente Presente Assente

ERCULIANI SERGIO X     PUOTI RODOLFO X  
GRASSI ENRICA X     OSTONI MASSIMO   X

CONTI FIORENZO X     DIANO ALBERTO   X

MASSAINI CINZIA X          
LAMBERTI MAURO   X        
LEONI MARIO X          
LEONARDI MARIO X          
CAMMARANO ALESSANDRO X          
MILAZZO MAURIZIO X          
FRANCHI FRANCO X          

 
Numero totale PRESENTI:  10  –  ASSENTI:  3 
 
E' presente, senza diritto di voto, l'assessore esterno sig.ra: Faccini Cristina
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Avv. Gianpietro Natalino  che provvede alla redazione del
presente verbale.
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Erculiani rag. Sergio nella sua qualità di SINDACO
assume la presidenza e dichiara aperta la discussione per la trattazione dell’oggetto suindicato.

 



 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE

 
         Premesso che a seguito della consultazione elettorale del 11 giugno 2017 è stato proclamato
Sindaco il Sig. Erculiani Sergio nato a Valsolda (CO) il 01/04/1961.

Rilevato che nel corso della presente seduta di insediamento, con propria deliberazione n. 1/2017,
dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi di Legge, in sede di convalida degli eletti, è stata
accertata l'assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a carico del predetto Sindaco;
 
Richiamato l’art. 50, comma 11, del D.Lgs. 18-8-2000, n. 267, il quale dispone che il Sindaco presta
davanti al consiglio comunale, nella seduta di insediamento, il giuramento di osservare lealmente la
Costituzione Italiana;
 
Richiamato l'art. 50, comma 11, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e successive modificazioni ed
integrazioni, il quale dispone che il Sindaco presti davanti al Consiglio Comunale, nella seduta di
insediamento, il giuramento di osservare lealmente la Costituzione italiana;
 
Udito il discorso del Sindaco;
 
Accertato che con l’intento e lo spirito sopra esposto, sorretto dall’impegno di tutto il Consiglio
Comunale, il Sindaco, indossata la fascia tricolore, con lo stemma del Comune di Porlezza e della
Repubblica Italiana, pronuncia la seguente formula:
 

“GIURO DI OSSERVARE LEALMENTE LA COSTITUZIONE ITALIANA”
 
Quindi,
 

IL CONSIGLIO COMUNALE
 
 
Udito il giuramento pronunciato dal Sindaco, ne prende atto.
 
 
 
 



 
 

Deliberazione n. 2 del 25-06-2017
 
 Letto, confermato e sottoscritto.
 
 

Il Presidente Il Segretario
Erculiani rag. Sergio Avv. Gianpietro Natalino  

 
 

 
Il sottoscritto Messo Comunale certifica che copia del presente atto viene pubblicato il giorno
______________ all’Albo Pretorio ove rimarrà affissa per 15 giorni consecutivi
 
[ ] Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’ art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000
e.ss.mm.ii.
 
Deliberazione esecutiva  ad ogni effetto di legge decorso il decimo giorno di pubblicazione, ai sensi dell’art.
134, comma 3, del D.Lgs n. 267/2000 e.ss.mm.ii.
 
 

Il Messo Comunale
 

 

 


